TEXT AMENDMENTS TO COUNCIL BILL 12-152 TITLE 2. PURPOSE, APPLICABILITY, AND SHORT TITLE (1st Reader Copy)

Proposed by: Various

{To be offered to the Land Use and Transportation Committee}

Amendment No. 1 (DLR Correction)

On page 66. in line 21, and on page 67, in line 8, strike "\sqrt{2-202}" and "\sqrt{2-203}", respectively, and substitute "\sqrt{2-201}" and "\sqrt{2-202}", respectively.

Amendment No. 2 (T-915) {Territorial Application}

On page 66, in line 23, strike "THIS" and substitute "EXCEPT AS PROVIDED IN § 6-401 OF THIS CODE, THIS".

Amendment No. 3 (T-933) {Req'd Compliance}

On page 66, in line 27, strike "WILL" and substitute "MAY".

Amendment No. 4 (T-640) {Pending Applications}

On page 68, in line 38, and on page 69, in line 2, in each case, before "AMENDMENT", insert "RELEVANT".